
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання постійної комісії міської ради з питань стратегічного розвитку, 

бюджету і фінансів, комунальної власності та регуляторної політики 

 

03.06.2021 р. 

м. Рогатин 

 

Всього членів постійної комісії – 6 

деп. 

Присутні на засіданні – 6 деп.: 

Тетяна Винник – голова постійної 

комісії; 

Ігор Борецький – заступник голови 

комісії; 

Роман Дашавець – секретар постійної 

комісії; 

Члени комісії – Наталія Стиславська, 

Роман Гринишин, Володимир Дубчак.  

Взяли участь у роботі засідання – 9 

чол.: 

Сергій Насалик – міський голова; 

Микола Шинкар – перший заступник 

міського голови; 

Христина Сорока – секретар міської 

ради; 

Олег Вовкун – керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради: 

Марія Гураль – начальник фінансового 

відділу; 
Андрій Остапчук – начальник відділу 

супроводу стратегії розвитку громади; 

Уляна Верб’яна – начальник відділу 

організаційної роботи; 

Василь Кривіцький – спеціаліст І 

категорії-землевпорядник відділу 

земельних ресурсів; 

Ольга Верб’яна – головний спеціаліст 

відділу інформаційного забезпечення 

діяльності, програмного забезпечення 

та комунікацій з громадськістю. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення місцевих податків і зборів». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  

2. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок єдиного податку». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  
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3. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок земельного податку». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  

4. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок орендної плати за 

землю». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  

5. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення ставки транспортного 

податку». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  

6. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок туристичного збору». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  

7. Про затвердження експертного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки». 

Доповідав: Микола Шинкар – перший заступник міського голови.  

8. Про заяву депутатки міської ради Ірини Іванової щодо виділення коштів 

з фонду на виконання депутатських повноважень. 

Доповідала: Тетяна Винник – голова постійної комісії. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення місцевих 

податків і зборів». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови, який 

проінформував присутніх, що запропонованим проектом рішення передбачено 

встановлення на 2022 рік наступних місцевих податків і зборів:  

- єдиного податку; 

- земельного податку; 

- орендної плати за землю; 

- на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 

- транспортного податку; 

- туристичного збору. 

Повідомив, що при підготовці проекту регуляторного акту витримана 

послідовність регуляторної діяльності, проект відповідає цілям державної 

регуляторної політики і включений до плану діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2021 рік та 

проведені відповідні роботи з регуляторної процедури. 

 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 
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регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення місцевих податків і зборів». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення місцевих податків і зборів» направити на погодження 

Державній регуляторній службі України.  

Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок 

єдиного податку». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок єдиного податку». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок єдиного податку» направити на погодження 

Державній регуляторній службі України.  

Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок 

земельного податку». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок земельного податку». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 
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регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок земельного податку» направити на погодження 

Державній регуляторній службі України.  

Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок 

орендної плати за землю». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок орендної плати за землю». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок орендної плати за землю» направити на погодження 

Державній регуляторній службі України.  

Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення ставки 

транспортного податку». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставки транспортного податку». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставки транспортного податку» направити на погодження 

Державній регуляторній службі України.  
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Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок 

туристичного збору». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок туристичного збору». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок туристичного збору» направити на погодження 

Державній регуляторній службі України.  

Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження експертного висновку щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки». 

ДОПОВІДАВ: Микола Шинкар – перший заступник міського голови. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки». 

2. Експертний висновок постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки» направити на погодження Державній регуляторній службі України.  
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Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про заяву депутатки міської ради Ірини Іванової щодо 

виділення коштів з фонду на виконання депутатських повноважень. 

ДОПОВІДАЛА: Тетяна Винник – голова постійної комісії. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Виділити з фонду на виконання депутатських повноважень кошти в сумі 

4000 грн. на придбання кованих виробів для монтування хвіртки для огорожі 

території каплички Божої Матері у селі Явче. 

Результати голосування: 

«За» - 6 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

«Не брали участі у голосуванні» - 0 деп. 

 

 

Голова 

постійної комісії       Тетяна Винник 

 

 

Секретар  

постійної комісії       Роман Дашавець  

 

 

 

 

 

 

 

 


